

邮箱: zzbttzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

# 张汪镇生态林业经济绿镇富民

## 截至目前,今春已发展各类绿化11000亩,道路绿化10公里

本报讯 为扎实做好春季造林绿化工作,张汪镇按照“一二三六”的工作思路,把发展林业作为绿镇富民重要产业来抓,坚持高品位规划,全覆盖绿化,开展大规模绿化造林,推进林业产业化建设进程,全力打造“森林张汪”。截至目前,今春已发展平原绿化4000亩,道路绿化10公里,苗木花卉1000亩,新完善农田林网6000亩。

现代林业、促农增收致富的重大举措,依法明晰产权、放活经营、规范流转、提高效益,让广大农民群众充分享有集体林地经营权和林木所有权、处置权、收益权,切实做到地定权、树定根、人定心。今春植树活动开展以来,继续搞好农田林网建设的整体标准,以104国道、344省道、柴张路两侧绿化和世行项目区的农田林网补植为重点,用高标准苗木进行补植。使网格面积不超过300

亩;着力绿化富源路与104国道交界处、杨界村与微山交界处等4处景观点。发展经济林业。该镇农民依靠发展经济林致富由来已久,上世纪80年代末发展的万亩苹果园,吸引了大批村民投身到苹果树种植中。此后,在政策调整影响下,果树种植面积虽然缩小了,但从最初单一种植苹果,发展到了现在葡萄、油桃、大红枣、元宝枫等经济林种植局面,为经济林发展打下了良好基础。其中,该镇为积

极推进万亩元宝枫基地建设,利用春季造林有利时机,完成杨仓村东2017年栽植500亩任务;积极鼓励汇财元宝枫种植专业合作社流转孙楼、杜坦等村土地种植元宝枫3500亩,新发展元宝枫种植面积4000亩,积极筹备举办首届元宝枫观赏节。建设花木基地。为加快花卉苗木基地快速发展,这个镇通过实施政府服务、政策引导、市场联动等措施,专门聘请专业技术人员负责种植规划、调

剂花木和提供技术指导,并鼓励农民以土地入社,投资商以资金入社,实现组团发展,集群发展,加快打造润泽大红枣、富源小灌木、融和花卉苗木三大林业产业基地,有效促进花卉苗木的发展。在融和苗木、富源花木等基地的基础上,今年在柴楼建设500亩的美国红枫、渊子崖450亩的中药材种植、苑庄300亩的生态循环农业等基地,进一步扩大苗木产业发展,培植壮大苗木品牌。(通讯员 闵祥炯)

### 新闻·快递

#### 龙阳镇“四帮一”模式助村级解难题

本报讯 如今,对于龙阳镇张沙土村的村民来说,晚上出门再也不用摸黑了,因为村里大街小巷全部安装了路灯,一到晚上灯火通明,大大方便了群众出行。说起路灯的安装,张沙土村党支部书记张运涛告诉笔者:“这多亏了镇里实施的‘四帮一’工程,镇领导、包村的干部,还有部门、企业都来帮我们出点子,指路子,才让我们的路灯亮了起来。”

张运涛所说的“四帮一”工程是今年龙阳镇为解决村级发展难题,提高民生福祉实施的一项新举措。为加强全镇村级党组织建设,推进薄弱村转化提升,龙阳镇选出13个基础相对较差、经济实力较弱、年度有重点任务的村作为帮扶对象,实行1或2名领导干部、1或2名包村干部、1个帮包企业、1个帮包部门靠上帮扶的“四帮一”模式,因村制宜,分类施治,着力解决村级发展过程中的困难和问题,力争通过一年左右的时间,使帮扶村班子凝聚力、工作能力明显增强,村集体经济进一步发展壮大,群众收入进一步增加,群众生产生活条件不断改善,群众生活幸福感不断提升。

为确保帮扶效果,龙阳镇专门成立了帮扶工作领导小组,帮包领导、包村干部分别明确了各自责任,各帮扶企业和帮扶部门也把帮扶工作列入重要议事日程,切实加大帮扶力度。建立工作台账,健全销号制度,做到有部署、有检查、有落实、有总结。加大督导检查力度,实行不定期抽查以及周例会、月调度制度,推进帮扶工作各项措施落到实处。(通讯员 邱绍义 王介雪)

#### 大坞司法所:借款惹纠纷 调解把事息

本报讯 日前,大坞司法所调解了一起因借款惹的纠纷。李某于2016年1月2日向刘某借款20万元做生意,段某、赵某为担保人,约定借款利息三分,并出具借条一张,三人以汽车、房产作为抵押,均未办理抵押登记,李某已支付刘某2016年1月至2016年12月的利息共计六万元。借款到期后,李某未按照约定还清本息,双方产生纠纷。

经当事人申请并经双方同意,来到司法所进行调解,经工作人员了解李某向刘某借款20万元事实清楚,债权、债务关系明确,李某应予偿还。但被申请人李某一方认为申请人刘某所定的利息过高,不愿认可。经详细调查,刘某所主张借款利息三分,已超过中国人民银行同期贷款利率的四倍,利息定的确实有些过高,如走诉讼程序,法院也不会支持。司法所工作人员就此情况向申请人进行重点解释,争取协商利息问题,经多次沟通,最终刘某同意将利息定为48000元。由于段某、赵某为该笔借款的担保人,应按连带责任保证方式承担责任,负连带偿还责任。经调解,被申请人一方李某、段某、赵某愿意共同偿还刘某债务,一周内还清本息,双方达成和解。(通讯员 赵儒攀)

#### 洪绪力推“四绿”工程打造生态小镇

本报讯 时下,徜徉在秀美荆河绿色长廊洪绪段,放眼望去是桃花妖娆柳色新,油菜花黄一片金,美景尽收眼底。每逢周末,来近郊游玩的市民络绎不绝,他们有的聚在一起做起户外烧烤,有的陪孩子放风筝,有的在垂钓,好一幅热闹的春色图。这是洪绪镇紧紧围绕农业经济和生态经济转型发展,大力实施“美在荆河”行动,全力实施春季绿化的成果缩影。今年以来,洪绪镇按照创建国家森林城市春季绿化的工作部署要求,制定下发春季绿化工作方案,成立春季绿化工作领导小组和专业工程队,抢抓时间节点,全力推进“四绿”工程。截至目前,已完成春季绿化面积1100多亩,栽植元宝枫、紫叶李等乡土树种10多种,4万多棵。

该镇以秀美荆河为重点,协同市综合行政执法局和林业局,对沿岸100米范围绿化带缺株断行进行补植完善,林下播种二月兰、波斯菊等花草200多亩,组织开展200多人的义务植树活动,共补植元宝枫、刺槐等苗木5000多棵,面积300多亩;以辖区内的新104国道、平行南路、腾飞西路、龙园大道等主干道为重点,投资20多万元,对缺株断行的绿化带进行补植更新,共补植紫叶李、冬青、大叶女贞等苗木4000多棵,20多公里。同时,该镇借助美丽乡村三年行动计划和秀美荆河乡村连片治理工程,在34个行政村分别建设一条绿化示范街或一个绿化示范点,目前,已完成街巷绿化约35公里,力争建成2个以上的市森林村居;借助正在实施的2万亩高标准农田治理和5000亩农业综合开发项目,完善农田林网面积5000亩,建设200亩的张楼村建鲁南万顺植物园;150亩的东侯庄村金椒植物园;在秀美荆河段新发展200亩的苹果、葡萄、向日葵等采摘体验观光园,创建金庄农场精品园,不断丰富秀美荆河业态。(通讯员 陈占会 单智慧)



#### 滕州7位少年儿童上央视

4月2日,滕州市艺术传播培训中心的7位少年儿童由陶然老师带队去北京参加中央电视台少儿频道的《英雄出少年》的节目录制,她们表演的拉丁舞《快乐摇摆》一举获得成功。该中心受邀参加中央电视台《英雄出少年》节目录制通知后,在70余名学生中选出7位表现优秀的参加演出,有6名女生,1名男生组成,他们精彩的表演受到了节目组导演的好评。据了解,中央电视台少儿频道的《英雄出少年》是一档以才艺展示、游戏互动为主的少儿节目,通过讲故事、做游戏、文艺表演打造少年儿童的智能与体能的超级舞台,深受少年儿童欢迎。(记者 侯志龙 照片由培训中心提供)

#### 声明

普通二轮摩托车鲁DFB889车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人康伟承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL8837车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人赵连岭承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7C669车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王磊承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9L929车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人赵国强承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGA738车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人史国辉承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU5000车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘强承担车辆注销的一切法律责任。

普通三轮载货摩托车鲁D7D428车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘强承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车管所理所

#### 公告

滕州市疏通物流有限公司(注册号:370481200039918-1)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由梁娟、郭启平组成,梁娟为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

#### 遗失声明

冯钰翔的《出生医学证明》丢失,编号:K370931898,声明作废。滕州市永泰投资有限公司不慎丢失组织机构代码证正、副本,组织机构代码证号:586098008,税务登记证正、副本,税务登记证号:370481586098008,声明作废。

## 2017 第九届 (中国) 滕州马铃薯节

# “龙泉湾”杯马铃薯公益代言人选拔赛

### 海选开始了!

## 小土豆、大产业、促销售、惠民生 生态环保、美食滕州

参赛条件: 枣庄各区市男女青年 (14-25周岁)

海选: 复赛时间: 2017年4月16日

决赛时间: 2017年4月18日

冠军1名: 奖金8000元、证书

亚军1名: 奖金3000元、证书

季军1名: 奖金1000元、证书

十佳10名: 奖金500元、证书

优秀奖: 奖品若干

主办单位: 枣庄日报社、滕州市农业局  
滕州市中豪房地产开发有限公司  
枣庄市模特协会

协办单位: 山东滕州农村商业银行股份有限公司  
枣庄市模特空乘学校

承办单位: 《枣庄日报·今日滕州》、《滕州快报》

咨询报名电话: (0632) 5233888  
5233889

比赛地址: 滕州市鲁华农副城